



Летние каникулы – это всегда долгожданный и длинный праздник для детей. Начало лета – не только начало каникул, 1 июня – Международный День защиты детей. Это праздник детей, день, побуждающий взрослых думать о детях.

Установлен этот праздник был в Париже, в 1949 году, по решению конгресса Международной демократической федерации женщин.

Детство – самое счастливое время для многих из нас. Мы всегда с теплым чувством вспоминаем годы нашей молодости и детства. Однако далеко не все люди могут похвастаться таким радостными воспоминаниями. Поэтому взрослые должны сделать все возможное, чтобы дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда они были маленькими, когда они росли и входили во взрослую жизнь.

Не смотря на прошедший накануне дождь, пасмурное утро радостно и весело прошел День защиты детей в Шентале. В фойе Дома молодежных организаций детей и их родителей ожидала выставка детского творчества. Для детей родители могли купить воздушные шары, сладости и напитки.

Интересно, что не только детские улыбки и воздушные шары считаются символом Международного Дня детей. У этого праздника есть флаг. Зеленый фон флага символизирует гармонию, рост, плодородие и свежесть. В центре флага символически изображен земной шар. Вокруг земного шара размещены стилизованные фигурки детей разных цветов: белого, красного, желтого и черного.

Детей и их родителей в зале Дома молодежных организаций приветствовал и поздравил Глава района Кириллов А.В.. Анатолий Васильевич от всей души пожелал всем мира, добра и благополучия. Детство каждого ребенка должно быть под защитой. Международный День защиты детей – это не только праздник для беззаботной ребятни, но и прекрасный повод для мобилизации общественности в борьбе за сохранение здоровья подрастающего поколения. Этот день служит напоминанием взрослой общественности, что уважение и соблюдение прав ребенка – это залог формирования благополучного, гуманного и справедливого общества.

Праздничный настрой продолжил веселый концерт юных дарований. Современные, русские народные песни, танцы, сольные выступления сопровождались громкими

апплодисментами. Малыши с радостью пританцовывали и подпевали артистам. Музыкальные номера своим сверстникам дарили учащиеся детской школы искусств и ансамбли: «Потеха», «Вдохновение», «Улыбка», «Почемучки», «Волужка».

Пока шел концерт и погода изменилась. Выглянуло солнце, стало на много теплее не только в зале, но и на улице.

Едва закончился концерт, заработали игровые площадки – конкурс рисунков на асфальте, викторина о сказочных и литературных героях, спортивные состязания и др. На стадионе детей ожидали аттракционы – катание с надувной горки и батут.

Маленький народ продолжал шумное веселье.

И пусть радость, улыбки детей остаются подольше в жизни каждого ребенка, а не только в праздник детства.